

雷锋精神代代传 沪滇山海心连心

——上海市奉贤区齐贤学校开展“学雷锋”爱心义卖活动

齐贤学校 五(2)中队 王厚霖 指导老师:高春光

2023年的3月5日是第60个“学雷锋”纪念日,奉贤区齐贤学校全体师生,以“3·5学雷锋”为契机,结合区教育系统“爱向西行”公益项目,开展了以“学习雷锋关爱他人 情牵沪滇山海心连”为主题的学雷锋爱心义卖活动。

阳春三月,暖意融融。柔风轻抚校园,带来春的生机与温暖,炽热爱心伴随着“学雷锋”活动也在校园中传递。3月3日下午,齐贤学校全体师生迎来了期盼已久的“爱心义卖活动”。

同学们拿出家中闲置的各类物品,老师们也积极地奉献自己的爱

心,捐献出自己心爱的物品,并且将物品交由班级的同学进行售卖。商品的种类也繁多,既有儿童书籍、玩具和学习用品,也有实用的生活用品和纪念品,应有尽有。大家都尽力去献出更多自己的爱心。

这次爱心义卖的摊位各具特色:琳琅满目的义卖商品,色彩绚丽的广告牌,还有创意十足的口号,成为了广场上一道亮丽风景线。还有特色的义卖活动:自制手绘印章、奶茶制作、套圈、投签游戏等。另外还设有教师、家委会义卖摊位,真正体现了家校互动,协同育人。此外,还设有团员、队员志愿者所负责的雷锋监督责任岗,保证义卖过程中的诚信,也警醒同学们要养成一定的法律意识。



此次义卖所得款项全部用于“爱向西行”公益项目,完成云南贫困学生心愿,并借此活动培养队员们关爱他人,爱心救助的道德品质,树立正确的理财观、价值观,提高社会交往能力、完善自我、促进成长,真正地让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒!



>>> 范文赏析

西甲综合:巴萨一球战胜巴伦西亚

新华社马德里3月5日电(谢宇智) 2022—2023赛季西班牙足球甲级联赛第24轮5日继续。巴塞罗那在主场1:0击败巴伦西亚,皇家马德里则在客场0:0战平皇家贝蒂斯。

开场仅15分钟,巴萨便取得领先,布斯克茨挑传禁区,中路的拉菲尼亚高高跃起头球破网。第59分

钟,巴萨防线最后一人阿劳霍对乌戈·杜罗犯规,被裁判出示红牌罚下。人数占优的“蝙蝠军团”此后展开猛烈反扑,但巴萨硬把1:0的比分保持到终场。

本场胜利后,巴萨以20胜2平2负积62分继续稳坐西甲积分榜榜首,领先排在第二位的皇马9分之

多。

皇家马德里本轮客场挑战皇家贝蒂斯,双方互交白卷。本场比赛后,皇马以16胜5平3负积53分排在西甲积分榜次席。

在当日另两场比赛中,西班牙人客场1:2不敌巴拉多利德,巴列卡诺闪电主场0:0战平毕尔巴鄂竞技。

品;可以是疫情后第一次去迪士尼游玩的感受;可以分享一个新编的成语故事、一篇描写春天的美文……

演讲活动将贯穿于整个学期,希望通过一个学期的练习,每个学生都能被“看见”,哪怕是一颗不会发光的小石子。

亲爱的同学们:

你想当小记者吗?你想把学校、社区的新鲜事告诉大家吗?……欢迎你来做我们的小小通讯员,把你身边的有趣的事、有意义的事,写成新闻稿的形式发在我们小记者版上,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:新闻稿250—400字,每篇新闻稿最好附新闻照,图片JPG格式。

请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到xsdbtougao@163.com
(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。)

